
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 8 8  
П Р О Т О К О Л   

         19          грудня        23   

 

у режимі відеоконференції 

12 год. 00 хв. 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко-Усова В.Ю.,  

Лабунська А.В., Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Магера С.В., Нестеренко К.О., Прощук Е.П., Соха Р.В., Фельдман О.Б.,  

Чорний В.І., Якименко П.В.  

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Матусевич О.Б., Шахов С.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О.,  

Приліпко І.С., Лопушенко О.І. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А. Шуліма А.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; 

Криворучкіної О.В. – Козачок О.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Прощука Е.П. 

– Турик М.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н., Сіпєєв В.А., Тєстов П.О.; 

Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

 

Федоренко Євгеній Олександрович - заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 

Опімах Роман Євгенович – Голова Держгеонадр; 

Бовсунівська Антоніна - прес-секретар Голови Держгеонадр; 

Камаса Михайло Юрійович - завідувач сектором організаційного 

забезпечення Голови Держгеонадр; 

Бойко Ольга Олександрівна - менеджер Комітету промислової екології та 

сталого розвитку Європейської бізнес Асоціації; 

Оринчак Ксенія - виконавчий директор Національної асоціації добувної 

промисловості України; 
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Васильєва Наталія - координатор проекту USAID-RADA: наступне 

покоління; 

Оганян Мар'яна - представник Європейської бізнес Асоціації; 

Кащук Дмитро – представник Європейської бізнес Асоціації; 

Лукасевич Андрій – Асоціація адвокатів України; 

Петренко Артем - виконавчий директор Асоціації газовидобувних 

компаній України; 

Шевцов Олег - представник Асоціації газовидобувних компаній України; 

Нецький Владислав - Генеральний директор Асоціації "Виробників 

нерудних будівельних матеріалів України"; 

Петренко Артем Сергійович - виконавчий директор Асоціації 

газовидобувних компаній України; 

Бойко Володимир Юрійович - засновник інформаційного агентства 

NADRA.INFO; 

Котнюк Микола - Голова правління Асоціації "Бурштинового бізнесу 

України"; 

Ялієва Олена Олегівна - радник, ТОВ «Прагма Консалтинг Груп»; 

Гутаревич Наталія Олександрівна - старший юрист, АО «Саєнко Харенко»; 

Шаповал Світлана - підрядник, ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»; 

Колобродова Олена Володимирівна - представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу». 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Питання для розгляду  

1. Інформація Голови Державної служби геології та надр України  

Опімаха Р.Є. про результати діяльності.  

Допов.: Голова Держгеонадр Опімах Роман Євгенович 

Бережний Євген Олегович 

2. Про стан імплементації та проблеми застосування змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері 

користування надрами, в тому числі про видобуток бурштину. 
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УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Державної служби геології та надр України  

Опімаха Р.Є. про результати діяльності. 

 

До участі у засіданні Комітету доєдналися народні депутати України  

Соха Р.В., Овчинникова Ю.Ю. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Якименко П.В., Лабунська А.В.,  

Овчинникова Ю.Ю., Федоренко Є.О., Оринчак К., Бойко О., Оганян М.,  

Котнюк М., Кащук Д. 

 

Опімах Р.Є.  доповів про результати діяльності Державної служби геології 

та надр України за 2023 рік, з використанням презентаційних слайдів. Зокрема, 

зазначив, що Держгеонадра разом з командою Міндовкілля працює над 

впровадженням трьох пріоритетних реформ у галузі надракористування, перша 

з яких – це оцифрування послуг або сервісів служби, а друге – це модернізація 

регуляторного поля, і нарешті налагодження ефективного контролю. Щодо 

пріоритетів на 2024 рік відімітив що це подальша діджиталізація послуг шляхом 

запуску електронного бланку спеціального дозволу та створення єдиної 

державної електронної інформаційної системи користування надрами, яка 

включатиме в себе понад 20 складових, у тому числі 12 захищених онлайн баз 

даних; другий пріоритет - це підготовка нових ділянок загального та 

стратегічного значення для виставлення на електронні аукціони, а також 

проведення конкурсів з укладання угод про розподіл продукції з метою 

наповнення державного бюджету, забезпечення потреб національної економіки 

стратегічно важливою сировиною та сприяння створенню нових ланцюгів 

інноваційної продукції; третій пріоритет - це відновлення країни, визначення 

шкоди та збитків нанесених агресором, а також забезпечення стабільного 

фінансування геологічних потреб держави, що непритаманні бізнесу. 

Опімах Р.Є. та Федоренко Є.О. також надали відповіді на запитання 

учасників засідання під час обговорення питань, зокрема, щодо: 

надання матеріалів дослідження порушених внаслідок незаконного 

видобутку бурштину земельних ділянок, які потребують рекультивації, та їх 

Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

Бережний Євген Олегович 
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координат для їх першочергового надання для видобування бурштину та інших 

корисних копалин; 

прискорення розроблення механізму затвердження переліку земельних 

ділянок державної, комунальної власності, розташованих у межах ділянки надр, 

що передається в користування переможцю аукціону, конкурсу, і які мають бути 

передані йому в користування для видобування корисних копалин органом 

виконавчої влади, органом місцевого самоврядування, уповноважених 

здійснювати розпорядження такими земельними ділянками, до початку 

проведення такого аукціону (конкурсу) за поданням центрального органу 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення 

та раціонального використання надр, відповідно до статті 181 Кодексу України 

про надра; 

прискорення затвердження Кабінетом Міністрів України переліку ділянок 

надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого 

розвитку економіки та обороноздатності держави, для їх подальшого 

виставлення на аукціон; 

стану автоматичного продовження спеціальних дозволів на користування 

надрами тощо. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію Голови Державної служби геології та надр України  

Опімаха Р.Є. взяти до відома.  

2. З урахуванням пропозицій Європейської Бізнес Асоціації, Асоціації 

газовидобувних компаній України, Асоціації "Бурштинового бізнесу України", 

Національної асоціації добувної промисловості України, Асоціації "Виробників 

нерудних будівельних матеріалів України", Американської торгівельної палати 

в Україні рекомендувати Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів 

України за участю Державного агентства лісових ресурсів України, разом з 

Державною службою геології та надр України вжити заходів щодо імплементації 

вимог Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо вдосконалення законодавства про видобуток бурштину та інших корисних 

копалин" № 402-IX від 19.12.2019 та Закону України "Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері 

користування надрами" № 2805-IX від 01.12.2022, і за їх результатами 

проінформувати Комітет. 

3. За результатами обговорення задля проведення подальшої системної 

роботи щодо вивчення питань стану імплементації та проблем застосування змін 

до законодавчих актів, внесених зазначеними законами, доручити підкомітету з 

питань охорони і раціонального використання надр проаналізувати пропозиції, 

висловлені під час обговорення, підготувати та подати на розгляд Комітету 

проект рекомендацій Кабінету Міністрів України та центральним органам 

виконавчої влади. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0. 
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Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: голову підкомітету Якименка П.В. про стан імплементації та 

проблеми застосування змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення законодавства у сфері користування надрами, в тому числі про 

видобуток бурштину. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Якименко П.В. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію голови підкомітету з питань охорони і раціонального 

використання надр, народного депутата України Якименка П.В., про стан 

імплементації та проблеми застосування змін до деяких законодавчих актів 

України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами, в 

тому числі про видобуток бурштину взяти до відома. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович 

 

 

 

          Голова Комітету           О. Бондаренко 

 

 

          Секретар Комітету                                                          О. Фельдман 


